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Ректору 

Київського національного університету будівництва і архітектури 

Кулікову П.М.

 

Про сприяння соціальному проєкту “Scholarship в Україні”  

  

Шановний Петре Мусійовичу! 

 

26 березня 2021 року розпочато новий 7й конкурс для здобувачів вищої освіти в межах 

проєкту “Scholarship в Україні”. Надається 4 окремих гранти на сплату навчання на суму 15 000 грн 

кожен. Для студентів, які посядуть 2-і та 3-і місця заохочувальні грошові призи (по 4000 грн та 2000 

грн у відповідності). В умовах карантину, матеріальна допомога студентам є ще більш актуальною. 

Просимо сприяти проведенню VII конкурсу, надавши інформаційну підтримку проєкту 

“Scholarship в Україні”, а саме:  

● розмістити інформацію щодо умов VII конкурс на сайті Київського національного 

університету будівництва і архітектури,  

● поширити інформацію серед викладачів та студентів вашого закладу.   

Мета проєкту - підтримати талановиту молодь, яка здобуває освіту в Україні, а також 

звернути увагу молоді на підвищення рівня фінансової та підприємницької грамотності. Цього 

конкурсу до проєкту долучилися ще грантонадавачі. 

З нагоди старту нового конкурсу була проведена пресконференція, з якою можна 

ознайомитися за посиланням: https://youtu.be/Lzibcsjl0q0 . 

Щоб отримати грант на навчання, необхідно написати конкурсну роботу та захистити її перед 

незалежним журі. Теми робіт цього конкурсу:   

І грант -  з теми “Сучасний розвиток фінансових ринків в Україні та світі: проблеми та 

перспективи розвитку фондового ринку та недержавного пенсійного страхування, подавати 

заявку на сторінці “https://turbozaim.com.ua/konkurs/  

ІІ грант - з теми “Нове авто VS б/в авто: переваги та недоліки під час вибору транспортного 

засобу“ , заявки подавати на сторінці https://autotrading.net.ua/scholarship/  
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ІІІ грант -  з теми “Як Covid-19 вплинув на інтернет-маркетинг?” -  умови на сторінці 

грантонадавача https://aweb.ua/ua/scholarship  

IV грант - з теми “Система знижок, промокодів та акцій як інструмент у завоюванні 

прихильності на просторах інтернету” - умови на сторінці грантонадавача 

https://codes.com.ua/sh 

 

Участь у конкурсі безкоштовна! Детальні умови - на офіційному сайті проєкту 

scholarship.in.ua.  

Для оцінки конкурсних робіт в цьому проекті долучилися представники освіти, Ганна 

Левченко - фінансовий директор корпорації ALEF Corporation, Олена Острініна – керівник відділу 

VIP-banking РАДАБАНК, Яна Федоряка – тренерка фінансової грамотності, Анастасія Кудря - 

експертка з маркетингу та масштабування бізнесу, член асоціації маркетологів України; головний 

редактор Автопорталу України та інші. 

 Всього вже було проведено шість конкурсів для студентів ЗВО проєкту “Scholarship в 

Україні” під організацією компанії СайберШарк. У зв’язку з карантином, захист студентських робіт 

переносився у онлайн-режимі. На сайті проекту можна переглянути записи захистів. 

При необхідності можемо надати докази попередніх грантових виплат. 

 

Заздалегідь вдячні за співпрацю! 

 

З повагою, керівник 

ТОВ «СайберШарк» 

 

Виконавець: Валуєва Юлія,  

організатор соціального 

проєкту 

+38 (067) 622-62-82 

+38 (095) 774-13-15 

grant@scholarship.in.ua

 

О.В. Бернацький
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